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Veterinární a farmaceutická univerzita Brno 
FARMACEUTICKÁ FAKULTA 
Děkanát:  Palackého 1-3,  612 42 Brno 
Děkan fakulty:  doc. RNDr. Milan Žemlička, CSc. 

Studijní program Studijní obor Typ studia 
Forma 
studia 

Doba 
studia 

Farmacie Farmacie Ps Mgr. 5 

Kontaktní osoba: Dana Procházková 
E-mail na studijní oddělení:  prochazkovad@vfu.cz 
Telefon na studijní oddělení:  541 562 802 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ:  1. 2. 2010 (pondělí)  v 10 a 13 hod.  

TERMÍN PRO PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY KE STUDIU:  do 28. února 2010 
TERMÍN PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK:  16. - 18. června 2010 
Aktuální informace: http://faf.vfu.cz/studium/prijimaci_rizeni.html  

Administrativní poplatek: 
500,- za přihlášku na tiskopise SEVT 
450,- za přihlášku vyplněnou elektronicky - vytištěnou a zaslanou na adresu fakulty 

Název banky: ČSOB Brno, Milady Horákové 6, Brno 

Číslo účtu: 154568547/0300 
Variabilní symbol: 3900 
Konstantní symbol: 379 
Podáním e-přihlášky Vám bude vygenerován jedinečný platební předpis. Vaší povinností je 

provést platbu za e-přihlášku přesně dle tohoto předpisu. 

IBAN: CZ74 0300 0000 0001 5456 8547 (pro zahraniční platební styk) 

SWIFT (BIC): CEKOCZPP 

OBECNÉ INFORMACE O FAKULTĚ 

Farmaceutická fakulta (dále FaF) je jednou ze tří fakult VFU. V akademickém roce 2010/2011 

budou přijímáni uchazeči o studium na FaF v magisterském studijním programu Farmacie, formě 

prezenční. Studium v kombinované formě se neotvírá. Studium na FaF je koncipováno pro 

10 semestrů. Výuky se studenti zúčastňují ve formě přednášek, seminářů, cvičení a praktických stáží, 

po jejichž úspěšném zakončení (zápočet, zkouška) získávají příslušný počet kreditů. V prvních čtyřech 

semestrech si studenti upevňují a rozšiřují znalosti ze základních přírodovědných a lékařských 

předmětů v rozsahu potřebném pro pochopení specifik farmaceutických disciplín. Nedílnou součástí 

studia je praxe ve veřejných a nemocničních lékárnách (6 měsíců) a klinická praxe. Studium je 

ukončeno obhájením diplomové práce, kterou studenti zpracovávají pod vedením akademických 

pracovníků školy, příp. odborníků z praxe a státní závěrečnou zkouškou. Absolventům je slavnostně 

předán diplom magistra (Mgr.). 

Studium na FaF je koncipováno univerzálně. Absolventi studia Farmacie nacházejí uplatnění 

nejenom v lékárnách, ale se mohou ucházet o práci v ostatních odvětvích farmacie, např. ve výzkumu, 

hodnocení a kontrole léčiv, ve farmaceutickém průmyslu a marketingu, školství apod.  

FaF dále uskutečňuje doktorský studijní program Farmacie v pěti oborech studia. Po úspěšné 

obhajobě disertační práce a vykonání státní doktorské zkoušky se studentovi přiznává akademický titul 

„doktor“ (ve zkratce Ph.D., uváděné za jménem). 

Absolventi doktorského studijního programu Farmacie získávají vědeckou kvalifikaci pro 

samostatné vědecké bádání a samostatnou tvůrčí činnost v oblasti výzkumu a vývoje. 

Absolventi magisterského studijního programu Farmacie, kteří získali akademický titul „magistr“, 

mohou vykonat státní rigorózní zkoušku, jejíž součástí je obhajoba rigorózní práce. Po jejím vykonání 

se uděluje akademický titul „doktor farmacie“ (ve zkratce „PharmDr.“ uváděné před jménem). 

OBECNÉ INFORMACE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ 

Podmínkou přijetí ke studiu v magisterském studijním programu je dosažení úplného středního 

nebo úplného středního odborného vzdělání a absolvování přijímacího řízení, jehož součástí je 

přijímací zkouška k ověření znalostí a schopností uchazeče.  

Tiskopisy přihlášek ke studiu budou uchazečům k dispozici na středních školách nebo si je zakoupí 

v prodejnách tiskopisů /SEVT/. Zájemci o studium ze Slovenské republiky mohou použít slovenskou 

přihlášku. Nabízíme rovněž možnost podání přihlášky elektronickou formou na adrese: 

http://eprihlaska.vfu.cz/ - vytištěnou a podepsanou zaslat na adresu fakulty. 

V přihlášce ke studiu na vysokou školu pro akademický rok 2010/2011 uvedou uchazeči za 

jednotlivé ročníky průměrný prospěch s platností na dvě desetinná místa. U posledního ročníku 

uvedou průměrný prospěch pololetní, u předchozích tří ročníků průměrný prospěch výročních 

vysvědčení. Uchazeči z víceletých gymnázií uvedou prospěch za poslední čtyři ročníky. U posledního 

ročníku uvedou rovněž průměrný prospěch pololetní. Správnost údajů v přihlášce potvrzuje SŠ, na níž 

uchazeč bude maturovat. U dříve maturujících uchazečů vyžadujeme úředně ověřené kopie 

vysvědčení, včetně maturitního. U přijímací zkoušky uchazeč předloží maturitní vysvědčení, jako 

doklad o ukončeném středoškolském vzdělání. 

K přihlášce ke studiu musí být přiložen originál dokladu o úhradě registračního poplatku ve výši 

500,- Kč, příp. 450,- Kč při elektronické přihlášce. 

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 

Přijímací zkoušky jsou písemné, formou písemných otázek a některé formou písemných slovních 

odpovědí z předmětů biologie, chemie a fyziky, v rozsahu učiva pro střední školy a gymnázia. Do 

celkového hodnocení přijímací zkoušky jsou zahrnuty výsledky písemné přijímací zkoušky a hodnocení 

průměrného prospěchu za jednotlivé ročníky střední školy, včetně maturitní zkoušky. Posuzují se 

i doložené odborné aktivity nad rámec rozsahu středoškolského studia, související se zvoleným 

oborem studia na VŠ (SOČ, olympiády, stáž, praxe). 

Kritéria pro hodnocení přijímacích zkoušek jsou zveřejněna na internetové stránce fakulty 
http://faf.vfu.cz/studium/prijimaci_rizeni.html. 

Pozvánka k přijímací zkoušce bude uchazečům zaslána nejpozději čtyři týdny před jejím konáním. 

K přijímací zkoušce budou uchazeči zváni na příslušný den podle abecedy. Přijímací řízení je výběrové, 

přijímá se limitovaný počet uchazečů. 

Okruhy otázek pro přípravu k přijímacím zkouškám jsou k dispozici na internetové stránce fakulty 

http://faf.vfu.cz/studium/prijimaci_rizeni.html. Modelové otázky FaF nevydává.  
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